

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期四 2018年2月
丁酉年十二月廿三

8

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

世纪新城3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

广告仅供参考，不作为要约。项目最终规划以政府审批文件为准，双方权利义务以最终买卖合同为准。

谢正义出席市纪委七届三次全会时强调 持续深化党风廉政建设和反腐败斗争

王凌霄余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等在我县分会场参加收看

本报讯(记者 郝达玲)2月6日,市纪委七届三次全会召开,市委书记谢正义出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持以党的政治建设为统领,持续深化党风廉政建设和反腐败斗争,奋力开创全面从严治党新局面,为推进高质量发展,建设“强富美高”新扬州作出新的更大贡献。会议以电视电话会议形式召开,王凌霄、余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、吴建志、周正威等县四套班子领导在我县分会场参加收看。

谢正义指出,十九届中央纪委二次全会,是全面贯彻落实党的十九大精神、深入推进全面从严治党的一次重要会议。习近平总书记的重要讲话,站在新时代党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述了党的十九大关于全面从严治党的战略部署,明确提出了当前和今后一个时期全面从严治党的总体要求和主要任务。要

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实增强管党治党的思想自觉和行动自觉。

谢正义强调,要坚持党的政治建设为统领,把旗帜鲜明讲政治贯穿管党治党始终。全市广大党员特别是各级领导干部,要坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持在全国全省工作大局中,定位自己,积极作为,确保党中央和省委的各项决策部署在扬州不折不扣得到贯彻落实。要认真学习党章,自觉尊崇党章,模范践行党章,忠诚捍卫党章,真正把党章印刻在心上,落实到行动中。要严守政治纪律,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,完善和落实民主集中制的各项制度,严格按照程序决策,按规矩办事。要强化责任落实,进一步细化完善各级党组织和党政领导干部党风廉政建设个性化责任清单和签字背书制度,实现全面从严治党,推动工作落实的“三个全覆盖”。

谢正义指出,2018年是贯彻党的十九大

精神开局之年,也是改革开放四十周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年。要做好纪检监察工作,锲而不舍抓好作风建设,全面加强纪律建设,着力健全监督体系,以零容忍态度坚决惩治腐败,进一步扎紧扎密制度笼子,为推进高质量发展、建设“强富美高”新扬州提供重要支撑保障。要突出能力作风建设,打造高素质专业化纪检监察干部队伍,要加强纪检监察机关能力素质建设,不断提高纪检监察干部的政治思想工作水平、业务能力和法纪素养。要全面履行党章和宪法赋予的职责,强化监督,铁面执纪,严肃问责。要加强对纪检监察干部的监督管理,规范监督执纪和调查处置流程,努力打造一支让党放心、人民信赖,既令人敬畏、也受人敬重,忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

县领导开展节前慰问活动

余俊臣等参加

本报讯(记者 杜强)昨天,县委副书记、县长余俊臣以及县领导张利、王梅峰、周正威、杨林等一行慰问人武、信访、武警、消防、公安等部门奋战在一线的广大干部职工和部队官兵,向他们送上春节祝福。

余俊臣一行先后来到县人武部、县武警中队、县消防大队,感谢驻宝部队为宝应经济社会发展作出的突出贡献,并为广大官兵送上新春祝福。

余俊臣说,驻宝部队在抓好部队建设和自身训练的同时,积极参与地方经济发展,特别是在维稳处突、生态建设、双拥共建等方面做

了大量工作。2018年是关键之年、突破之年,希望驻宝部队继续在服务地方经济发展上多出点子、多想办法,共同推动地方经济建设。

信访是一条特殊的战线,余俊臣对信访工作人员表示慰问。他说,信访工作是全县社会安定团结的重要保证,希望在新的一年里,广大信访工作人员继续发扬勇于奉献、敢于吃苦、任劳任怨的精神,更好地做好接待维稳工作,切实维护群众利益,努力化解各类社会矛盾,为我县经济社会又好又快发展营造良好的社会环境。

在县公安局,余俊臣对公安工作一年来取

得的优异成绩表示赞赏。他说,过去的一年,宝应公安在县委、县政府的坚强领导下,为维护社会治安大局稳定、促进社会公平正义、保障人民群众安居乐业作出了积极贡献。他代表县委、县政府向全体公安干警及其家属表示衷心感谢,希望全体公安干警在新的一年里,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能坚持的优良作风,为推动平安宝应建设再立新功。余俊臣强调,春节期间,全体公安干警要发扬敢于吃苦、乐于奉献的精神,坚守好各自的岗位,让广大人民群众过一个祥和、平安、快乐的春节。

我县召开老干部情况通报会

王凌霄余俊臣陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽)昨天上午,我县召开老干部情况通报会。县委书记王凌霄出席并向老干部通报2017年全县经济建设和社会发展情况,汇报2018年目标任务和工作安排情况。县领导余俊臣、陈金荣、顾长荣、吉琳、杨洪国等出席。

王凌霄在讲话中指出,2017年以来,全县上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,经济社会保持良好发展势头。综合实力稳步提升,主体指标稳中向好,工业经济提质增效,成功申报国家级光伏发电应用领跑基地,获批汽车零部件制造基地。城乡品质持续提升,新城生态体育公园及场馆建设加快推进,城市基础设施不断完善,“263”等专项行动形成亮点。民生福祉不断改善,全县建档立卡的低收入农户总体实现省定脱贫目标,村集体经营性收入硬过40万元,城乡居民人均可支配收入增幅较高。平安法治建设深入开展,群众安全感全省第一。党的建设全面加强,党风政风进一步好转。

▶ 转2版

县领导出席柳堡镇领导班子民主生活会

周玉宝出席

本报讯(记者 林梅)按照县委统一安排,昨天上午,县委常委主任周玉宝出席柳堡镇领导班子民主生活会。

会上,柳堡镇党委主要负责人代表领导班子作了对照检查,深刻剖析存在问题,对问题产生的原因进行深入分析,提出下一步的整改措施,并针对个人工作中存在的问题和不足进行了深刻剖析。随后,各位班子成员联系各自工作和生活实际,逐一作了深刻的自我对照检查,相互之间提出了意见或建议。大家对问题不回避,直截了当,并寻找问题产生的根源,制定整改方向和措施。开展相互批评时,大家敞开心扉,坦诚相见,敢于揭短亮丑,虚心接受别人的批评意见。

▶ 转2版

县领导出席曹甸镇领导班子民主生活会

陈金荣出席

本报讯(记者 郝达玲)按照县委统一安排,2月3日,县政协主席陈金荣出席曹甸镇领导班子民主生活会。

会上,曹甸镇党委主要负责人代表领导班子作了对照检查,深刻剖析存在问题,对问题产生的原因进行深入分析,提出了下一步的整改方向和措施。随后,各位班子成员联系各自思想和生活实际,不回避遮掩,不怕揭短亮丑,不避重就轻,逐一作了深刻的自我对照检查,认真反思问题根源,相互开展批评和自我批评,提出了明确具体的努力方向和整改措施,进行了一次难得的思想洗礼。

▶ 转2版



冬训进行时

“今天不把别的讲,十九大报告是导航。万众欢呼十九大,全力复兴我中华。总书记报告传四方,开启改革新篇章……”一段合辙押韵的快板——《歌颂十九大》赢得观众们的阵阵掌声。

今年,射阳湖镇创新冬训内容,特别是将党的十九大精神编排成快板、小话剧等群众喜闻乐见的文艺节目呈现给广大群众。近期,该镇文艺小分队还将分赴其他村、社区、企业开展送文艺活动。

徐成林梅 摄